
 

 

 

 

Chr. Oranje Vereniging Bunschoten - Spakenburg 
 

Betreft:  Notulen jaarvergadering 2020 C.O.V. Bunschoten –Spakenburg 
Datum:   maandag 10 februari 2020 

Tijdstip:  aanvang 19:30 uur 

Locatie: gebouw  Twizt 

 

Aanwezige bestuursleden: Lammert van de Groep (vz), Tijmen de Jong, Peter Frans Poort, 

Hille van de Groep (penningmeester), Jan Zijl en Johan de 

Graaf. 

Afwezige bestuursleden met kennisgeving:  Jan van de Groep 

 

 

Opening voorzitter 

Na het welkomswoord door Lammert van de Groep ging hij voor in gebed. Hierna werd de 
agenda vastgesteld en werd een minuut stilte in acht genomen voor degene die ons 
afgelopen jaar zijn ontvallen. 
 
Verslag activiteiten 2019 

Door de secretaris werd aan de hand van het draaiboek teruggeblikt op de activiteiten van 
2019.  Alles was, op enkele kleine dingen na, goed verlopen. Hier waren we als bestuur 
dankbaar voor. Onze dank gaat ook uit naar: 

- alle vrijwilligers; 
- het College van Burgemeester en Wethouders 
- medewerkers van de gemeente Bunschoten, en 
- al onze sponsoren. 

 
Festiviteiten 2020 

Door de voorzitter werden de activiteiten van 2020 bekent gemaakt en nader toegelicht. 

 
Verslag penningmeester 

Door de penningmeester de heer Hille van de Groep werd verslag gedaan over de financiën 

van het afgelopen boekjaar. Er waren hier geen vragen over. 

 

Verslag kascontrole commissie 

De kascontrole commissie bestaande uit de heer J. Poort en de heer H. van den Hoogen 

geven aan dat  er tijdens de controle geen onregelmatigheden waren geconstateerd in het 

afgelopen boekjaar. Zij verlenen decharge aan het bestuur voor hun financieel beleid over 

het afgelopen boekjaar. 



 
Benoeming kascontrole commissie  

De heer J. Poort is aftredend en is herbenoemd. 
      
Bestuursverkiezing  

De heer T. de Jong is aftredend en na 30 jaar niet meer herkiesbaar. Na een dankwoord werd 
hij benoemd tot ere-lid van COV Bunschoten en ere-lid van de landelijke bond. De heer R. 
Willemze wordt met algemene stemmen benoemd tot secretaris. 
 
RondvraagEr waren geen vragen voor de rondvraag 

 
Sluiting 

De vergadering werd afgesloten door het gezamenlijk zingen van de 2 bekende coupletten 
van het  Wilhelmus. 
 

 

Aldus vastgesteld op de jaarvergadering 17 mei 2022 

  

 

Lammert van de  Groep  

  

Voorzitter C.O.V. Bunschoten Spakenburg 

 

 

 

 

 

 


